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Referat fra teammøde torsdag d.28 april 2022 
 

Deltagere: Lykke, Ankerstjerne, Nanna, Gregers, Carina, Lise, Line 

Ordstyrer og referent: Line 

1. Godkendelse af referat fra d. 11. januar 2022 
 
Referat godkendt 
 

2. Bordet rundt 
 
Udenfor referat 
 

3. Arbejdstid i næste skoleår.  
 

• Vores møde tid og lukke tid er den samme som dette skoleår.  
• Gregers har fri om mandagen 
• Lykke er alene KA om tirsdagen, Line laver sin korte dag om til onsdag 
• Ankerstjerne går på samme tid som Nanna hver anden fredag 
• Line spærre i bøgerne mht. tid til småbørn 

 
4. Køreplan for modtagelse af nye kollegaer 

 
Vi har en god køreplan for nyansatte.  
Tandlægerne har lavet et forslag på en god intro for tandlæge 
 
Arbejdet med dette er ikke færdigt.  
 

5. Vi har brug for hjælp når Lykke går på orlov 
 
Vi har stort ønske om at Ankerstjerne kan være hos os alle dage (undtagen hendes 
fridag).  
 

6. Planlægning af kalibreringsuger 
 
Carina får besøg af Linda i kalibreringsugen 
Lise skal på KIR i kalibreringsugen.  
 
Vi planlægger uge 40 og Line spærre bøgerne.  
 

7. Gave beløb i VEST 
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Gregers laver forslag til næste møde 
 

8. RTG 
 
Vores røntgenarm er ’træls’ og skal strammes. Lykke står for at afhjælpe dette. 
 

9. Gregers, Lise, Lykke på kursus 
 

• Lykke skal på RTG kursus d. 24. maj 2022 i Aarhus kl. 16-18 
• Lise og Gregers skal på kursus d. 1. juni 2022 fra kl. 13-16 i Silkeborg 

’Kirurgi til børn og unge’ 
• Gregers skal på kursus d. 8. juni hele dagen i Operationshygiejne på 

tandklinikken på Aalborg Tech 
• Line skal på kursus d. 21. juni 2022 hele dagen i hygiejne og kvalitetskontrol 

på tandklinikken på Aalborg Tech. 
 

10. Væsker til skinne/aftryk. 
 
Vi skriver på skålen hvad der er hvad.  
 

11. Opvaskemaskine ren/uren 
 
Vi skal være mere grundig i oplæring af nye kollegaer hvordan proceduren er i 
sterilisationen.  
 

12. Dental mappe 
 
Gregers har lavet en mappe i VEST mappen på f-drevet. Her scannes retur sedlen 
ind på de hånd –og vinkelstykker der har været til reparation.  
 
Når vi har et hånd –eller vinkelstykke som skal til reparation skal serienummeret 
skrives ned, og der skal på et teknik papir skrives, hvad der er i vejen med hånd – 
eller vinkelstykket.  
Gregers fremstiller en seddel vi skal bruge.  
 

13. Skuffer på klinikkerne. 
 
Alle er enige om at skufferne som udgangspunkt skal være ens.  
 

14. Sutursæt 
 
Spejl, sonde, pincet og sutursaks er et sæt.  
 

15. Gas/ilt lukke op/lukke i efter brug 
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Ilt og gas tændes for på hovedknappen før brug, og slukkes igen efter brug.  
 

16. Nye aftaler/kontroller ved patienter vi skal holde i kort snor. Giv tider med. 
Ikke behov. (le) 
 
Det skal vi HUSKE 
 

17. Indbetaling til kaffekassen 
 
Gregers har lige sendt ud hvad vi skylder.  
 

18. Lars og Hanne med på et team-møde 
 
Vi inviterer Hanne og Lars til efteråret. 
  

19. Næste møde d. 25. august 2022 kl.11-13 
 

20. EVT 
 

• Curetter:  
 
Gregers tager kontakt til Linda/Pia ang. en dag til oplæring i at slibe curetter.  
 

• Rengøring af klinikken 
 
Iflg NIR´en:  
 
Lokaler og inventar rengøres grundigt med rent vand tilsat rengøringsmiddel. 
Efter rengøring skal overflader, inventar mv. fremstå synligt rene.  
 
Behandlingsrummet bør være ryddeligt. Det betyder, at udstyr, inventar og 
materialer mv., som ikke anvendes jævnligt igennem en arbejdsdag, bør 
fjernes fra behandlingsrummet eller placeres i lukkede skabe og skuffer. På 
den måde undgår man overflødig rengøring af ting, som ikke har været 
anvendt i behandlingen, men er blevet kontamineret af aerosoler, berøring 
mv. 
 
Ved brug af rent vand tilsat rengøringsmiddel  
Rent vand blandes med egnet rengøringsmiddel efter producentens 
forskrifter. Der arbejdes fra rent mod urent. En ny portion vand med 
rengøringsmiddel fremstilles på alle brugsdage. Kluden vrides let inden brug. 
Der anvendes en ny ren klud hver gang. Brugte klude må aldrig dyppes i 
rengøringsopløsningen. 
 
Dagligt efter dagens sidste patient  
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Behandlingsstedet og inventar, der er blevet kontamineret ved kontakt eller 
ved dråber/aerosoler under behandlingen, skal rengøres med rent vand tilsat 
rengøringsmiddel. Andet udstyr og inventar skal rengøres ved synlig 
forurening og i øvrigt efter behov. 
 
Håndvask, vandhane, spytfontæne, sugeslanger og håndtag rengøres. 
Fontænesi og sugefiltre opsamles og 
 

• rengøres og desinficeres i dentalopvaskemaskine, eller  
• desinficeres i mikrobølgeovn med efterfølgende rengøring eller 
• hvis de ikke kan tåle kogning: rengøres og desinficeres ved   
henstandsdesinfektion.  

 
Sugesystemet gennemskylles med koldt vand og renses med egnet 
sugerensemiddel ved arbejdsdagens afslutning samt ved behov. 
Producentens anvisninger følges. 
 
Kliniklokaler og øvrigt inventar 
Lokaler skal rengøres dagligt efter brug samt ved synlig forurening 

 

 

 


